

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VII. ÉVFOLYAM 17. SZÁM.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1937. január 22. Péntek

Betegsége miatti elkeseredésében öngyilkos lett egy öregember

Megrendítő öngyilkosság történt ma délelőtt a Werbőczy ucca 8 számú házban. Egy öreg ember súlyos betegsége miatt elkeseredésében felakasztotta magát, s mire rátaláltak, már halott volt.

Árvai József 63 éves napszámos már hosszú idő óta betegkedett és emiatt nem tudott keresethez jutni. Részint a betegség miatt, részint a fenyegető nyomortól való félelmében többször han-

goztatta, hogy végez magával. Az idős asszony akivel együtt élt, fokozott figyelemmel kísérte az elkeseredett embert, hogy el ne kövesse tettét.

Ma délelőtt azonban néhány pillanatra egyedül maradt Árvai, aki felhasználta az egyedüllét perceit és a lakásban levő vízvezetékcsőre egy cukorspárgával felakasztotta magát. Mire gondozója hazaért, halott volt.

A házbeli telefonáltak a rendőrségnek, ahonnan dr. Szabó Gyula rendőrkapitány, a sérülési osztály vezetője kiszállt a helyszínre és lefolytatta a vizsgálatot, mely szerint bűntény gyanúja nem forog fenn. A néhánysoros bucsulevélben világosan megírta Árvay, hogy súlyos betegsége miatt követte el tettét.

A déli órákban már meg is jött az ügyészség temetési engedélye.

Összeült a csonka Népszövetség

Ma délután kezdődik a népszövetségi tanács új ülészsaka Genfben. A genfi nagyszállók már megteltek a különböző államok vezető államférfijaival. Megérkezett Eden angol, Delbos francia, Beck lengyel és számos más külügyminiszter. Az olasz kormány képviselője nem jött el, minthogy Olaszország az abesszin kérdés miatt, annak teljes elintézéséig távolmarad a Népszövetség üléseitől, Németország nem tagja a Népszövetségnek, a Franco-párti államoknak pedig nincs képviselőjük a tanácsülésen.

Eden angol külügyminiszter Genfben való utazása közben Párisban kiszállt, és tegnap este Blum francia miniszterelnök vendége volt, aki vacsorát adott magánlakásán az angol miniszter tiszteletére.

Eden tegnapi beszédével kapcsolatban sok szó esik most

Genfben.

Beszédének főképpen azt a részét tartják fontosnak, amelyben kijelentette, nem tudja elképzelni, hogy idegen államok Spanyolország uralma fölött befolyást gyakoroljanak. Nagy érdeklődést keltenek a külügyminiszternek azok a megjegyzései is, amelyekben kijelentette, hogy Németország gazdasági helyzetén feltétlenül segíteni kell.

Nyomában van a rendőrség a Bethlen úcai ékszertolvajoknak

Részletesen beszámoltunk olvasóinknak arról a nagyarányú ékszerrablásról, melyet hétfőn követek el ismeretlen tettesek a Bethlen ucca 25 szám alatt lakó Kertész István gazdálkodó házában. Mint megírtuk, a betörők, míg az egész család vendégségben volt, behatolt a lakásba és körülbelül 1200 pengő értékű ékszert zsák-

mányolt. A károsult feljelentése a rendőrség széleskörű nyomozást vezetett be, mely rövidesen eredményes is lesz. A rendőrség ugyanis már nyomában van a betörőknek, aki, mint azt a korábban lefolytatott vizsgálat megállapította, a helyzettel ismerős egyén volt. Elfogatása már csak órák kérdése.

Azana Barcelonából Valenciába menekült

Azana spanyol köztársasági elnök tegnap Barcelonából Valenciába utazott. Utazását államügyekkel indokolják meg és a hivatalos jelentés szerint az elnök hosszabb ideig fog Valenciában tartózkodni, azonban a valóság az, hogy Azana elmenekült Barcelonából az anarchisták elől, akik napról-napra egyre hevesebb tá-

madásokban részesítették és már féltől volt, hogy merényletet követnek el az élete ellen is.

Valenciából egyébként tegnap több zászlóalj vörös katonát vezényeltek a malagai frontra, ahol a nemzeti csapatok erősen szorongatják a miliciák állásait.

A vörös katonaságot szovjettisztek vezetik s támogatásukra repü-

lőgépeket és tankokat, a tenger felől pedig hadihajókat is küldött ki a marxista kormány.

A legutóbbi két nap mérlege erősen a nemzeti csapatok javára billen. 11 tankot, 30 táboriágyut, 18 gépfegyvert 3000 kézfegyvert és több mint egymillió töltényt zsákmányoltak Franco tábornok csapatai, amelyek öt vörös ellentámadást vertek vissza a legutóbbi 48 óra belüli.

A salamancai új nemzeti adóállomás — amelyet tegnap helyeztek üzembe — az elmúlt este már adott le hivatalos jelentéseket a különböző frontok eseményeiről 293.50 méteres hullámhosszon.

Autóbaleset érte a windsori herceget

Edward, Windsor hercege tegnap délután Bécsben járt s ez alkalommal autóbaleset érte, amely azonban szerencsésen végződött.

A herceg autójával hazatérőben volt éppen, amikor gépkocsija ütközött egy szembejövő teher-

autónak. A meglehetősen heves összeütközés következtében a windsori herceg autójának egyik első sárhányója letörtött, azonban sebesülés nem történt, úgy, hogy a herceg a letört sárhányó eltávolítása után folytathatta útját Enzensfeld felé, ahova baj nélkül meg is érkezett.

Asszonyok a bíróság előtt

Juhász Józsefné becsületsértés vétség címén feljelentést tett ügyvédje után özv. Holb Péterné ellen.

A feljelentés szerint Holbné tavaly májusban Pásztor Borbála és Pásztor Margit előtt durván sértő kijelentéseket tett Juhásznéra.

Az ügyben már két ízben tartott tárgyalást a bíróság. Ma került harmadjára az ügy dr. Bónyi Bertalan járásbíró elé. A kihallgatott tanúk közül csupán Pásztor Borbála tett terhelő vallomást.

A bíróság így Holb Péternét az ellene emelt vád alól bizonyíték hiányában felmentette.

A főmagánvádló fellebbezést jejtett be.

Román kormányválság fenyeget

Tegnap délután Tatarescu román miniszterelnök kihallgatáson jelent meg Károly király előtt, akinek előterjesztette a pénzügyi viszonyok rendezésére vonatkozó különleges intézkedések fogantatásáról szóló tervét.

A király részletesen megmagyaráztatta magának a tervezett intézkedések lényegét s aztán kijelentette, hogy a tervezet rossz s azt elutasítja.

Tatarescu miniszterelnök a viszszaütasítás miatt nagyon elkedvetlenedett s beavatott helyről nyert értesülésünk szerint a lemondás gondolatával foglalkozik. — Amennyiben Tatarescu rövidesen lemondana, valószínű, hogy egy újabb kormány tárcához juttatná az utóbbi időben mellőzött Titulescut

KONGRESSZUST TART A MAGYAR ANTIBOLSEVISTA KOMITE

Szegeden megalakult a magyar antibolsevista komité, amely tegnap tartotta első ülését Pálffy József gróf elnökségével. Az antibolsevista front elhatározta, hogy májusig országos kongresszust tart éspedig valószínűleg Budapesten.



A litván lengyel határsurlódás ügyében a litván és lengyel határkerületi főnökök január 25 én ülnek össze. Az eredetileg továbbra tervezett találkozás időpontját a lengyel határkerületi főnök betegsége miatt halasztották későbbre.

Sir Leicester Harmsworth, lord Rothermere öccse és vállalatának egyik vezetője, hosszas betegsége után hatvankétéves korában meghalt. A család hagyományos nagylelkűségének egyik méltó képviselője volt, nevét több nagylelkű adomány örökíti meg.

A gloucesteri herceg elhatározta, hogy lemond katonai pályájának folytatásáról, mert segítségére akar lenni VI. György királynak uralkodói tevékenységében. A gloucesteri herceg és felesége ezért legközelebb Londonba költözik és állandóan ott is marad.

Metaxas görög miniszterelnök kijelentette, hogy a képviselőtagjai a jövőben kizárólag a dolgozó osztályok sorából kerülnek ki. Görögország lépésről lépésre alakul át korporatív állammá.

Az amerikai kamara megszavazta azt a törvényjavaslatot, amely két esztendővel meghosszabbítja az elnöknek adott felhatalmazást, hogy a dollár aranyértékét megváltoztassa és módosítsa a pénzügyi értéktámasztó alap célját. A javaslatot ezután rögtön elküldték a Fehér Házba, hogy Roosevelt aláírja.

Moszkvában a Radek, Pjatakov, Sokolnikov és társaik elleni tárgyalását január 23-ra tüzték ki.

Mussolino Vittorio, Mussolini fia és Buvoli Orsolya február 6-án esküsznek a római Szent József templomban. Ugyanebben a templomban volt 1930. április 24-én Mussolini Edda és Galezzo Ciano gróf esküvője.

A bulgár miniszterelnök jövő szombaton Belgrádba érkezik. Vasárnap aláírják a jugoszláv-bulgár barátsági szerződést.

A pozsonyi tölténygyárban kedden délelőtt súlyos robbanás történt. Az egyik raktárból három munkás gyútaesokkal telt ládákat vitt át a feldolgozó helyre. Munka közben az egyik munkás megcsuszott és elesett. A kezében levő láda tartalma felrobbant. A robbanás ereje az egész raktárt a levegőbe röpítette. Két munkás a helyszínen meghalt, míg egy harmadik, aki távolabb volt a raktárépülettől, a kórházban szenvedett ki.

HA HIRDETŐINKNÉL
vásárol
LAPUNKAT TÁMOGATJA

Törökország mozgósított tizenhárom korosztályt

A keresztény időszámítás szerint 1897—1910-es korosztályokba tartozó tartalékos tüzér, valamint hivatásos tiszteket behívták katonai szolgálatra, azok kivételével, akik szabadfoglalkozást üznek, akik az utóbbi napokban kaptak szabadságot és akik külföldön külügyi szolgálatot teljesítenek. A hír a fővárosban nagy benyomást keltett.

A szíriai nemzeti kormány — mint Damaszkuszról jelentik — az alattuk és druzok eddig bizonyos fokig önállóságot élvező területein kihirdette, hogy e területek ezentúl minden tekintetben a szíriai nemzeti kormány fennhatósága alá tartoznak. Ugyanakkor kormányzókat küldött ki a damaszkuszi kormány az alattuk és druzok területére.

Zavarok Windsor herceg jövedelme körül

Londonban elterjedt hírek szerint a királyi civilbizottság nem hajlandó Windsor hercegének jövedelmét megállapítani. Ennek ellenében azonban maga György király akar bátyjának évi jövedelmét biztosítani és ez, mint mondják, 25 ezer angol fontot fog kitenni. Mint a bizottság tárgyalásairól kiszivárog, a királyi civil-

listát 110 ezer fontban állapították meg. A király pedig a cornvalli hercegség jövedelméből 104.000 fontot akar olyképen kihalítani, hogy ebből jutna Windsor hercegnek 25.000 font, Elisabet hercegnőnek évi 8.000 font és Margaret Roze hercegnőnek évi 6.000 font. Az utóbbiaknak a jelzett jövedelem 18 éves koruk betöltéséig jár.

Mielőtt tüzelőszén szükségletét beszereznék

feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a

G a b a n y i S á n d o r

e szakma legrégebbi és legnagyobb széntelepén, ahol SAJÁT SZENBANYANKBÓL szállítjuk a kitűnő minőségű ADAM-VÖLGYI SZENET, mely ugy árban, mint minőségben vezet. Kapható nagyban és kicsinyben. Telep: CSAPO U. 28. Ugyanitt mindenféle szén és tüzfifa, koks, brikett bármilyen tételben kapható. Telefon: 24—49.

Rémuralom Moszkvában a Sztalin elleni merénylet miatt

Moszkva rendkívüli izgalom lázában ég. Hírek terjedtek el arról, hogy Sztalin ellen újabb merénylet kísérletet meg. A vörös diktátorra egyik volt titkára rálőtt, amikor a dolgozószobájában íróasztalánál ült. Sztalin sebesülése súlyos.

A merénylet híret hivatalosan megcáfolták ugyan, de ez a cáfolat mitsem jelent. A hír igazsága mellett szól az, hogy Sztalin nem jelent meg tegnapi délelőtt megtartott katonai díszszemlén, amelyen a Leninről elnevezett új gáziparató zászlóalj első ízben vonultak fel bemutató szemlére.

A moszkvai újságok hetekkel

előbb már nagy lármával harangozták be ezt a szemlét, számos ízben megirták, hogy Sztalin is megjelenik azon, annál nagyobb feltűnést keltett azután, hogy a vörös diktátor, Sztalin mégsem jelent meg. Feltűnőnek találták azt is, Blücher tábornagy, a távolkeleti orosz haderők legfőbb parancsnoka és Vorosilov hadügyi népbiztos a Kremlbe visszavonultak és ott tartózkodnak.

Az orosz fővárosban újabb tömeges letartóztatások vannak. A hirhedt cseka, a GPU reagenteg vezető kommunista személyiséget tartóztattak le. Az elfogottak újsórárt titokban tartják.

Épület és bútorasztalos munkákat Vangor Antal

asztalosmester szakszerűen készít, javít! Olcsó árak! Kossuth-utca 7. szám és Gambrinus átjáró.

Két munkanélküli tragédiája

Dobó Kiss József és Virág Imre szegedi munkanélküliek léket vágtak a Tisza jegén és halat akartak fogni.

A vékony jégréteg beszakadt,

Virág a folyóba fulladt. Dobó Kiss József óriási erőfeszítéssel a part-ra uszott, ahol eszméletlenül esett össze.

Csak órák múlva találtak rá,

félig megfagyott állapotban. — A szerencsétlen embert reménytelen állapotban szállították kórházba.

Veszedelemes tolvajnt fogott el a rendőrség

Veszedelemes besurranó tolvajnt tett ártalmatlanná most a debreceni rendőrség, Sárosi Ferencné, született Erdős Margit személyében.

A rendőrségre már hónapok óta özönével érkeztek a feljelentések egy besurranó tolvajnt ellen, aki a legravaszabb trükkökkel fosztogatta ki áldozatait. Gyanútlan asszonyokhoz beállított azzal, hogy azonnal menjenek fel a színházhoz, mert a művésznők velük akarnak mosatni.

Egyes mesteremberekhez a szingizgató aláírásával ellátott gépelt levéllel állított be és felszólította őket, hogy siessenek fel a színházhoz, mert valami munka van kilátásban. Az áldozatok persze siettek fel a színházhoz, ahol azonban mitsem akartak tudni a dolgról. Mikor az áldozatok csalódottan hazakerestek, rendszerint hiányzott a házból valami. A ravasz szélhámosnő, mialatt a becsapott emberek odajártak, közben besurran a lakásba és ellopta a keze ügyébe kerülő értékesebb holmikat.

A Barna uca 4. számú házba álkulcsal hatolt be, míg a házbeliek távol voltak és onnan pénzt és ékszereket zsákmányolt. A rendőrségnek hosszas nyomozás után végre sikerült rátenni a kezét Sárosinéra és a napokban a Késes uca 12. számú házban, ahol egyik ismerősét látogatta meg, elfogták.

Bűnlajstromának összeállítását után tegnap átadták az ügyészségnek a veszedelemes tolvajnt.

Az új Zsidóország Madagaszkár lesz?

A francia kormány a gyarmatokon zsidó telepeket akar létesíteni. Ezt a kérdést Montet gyarmatminiszter vetette fel először még képviselő korában. A gyarmatügyi minisztérium átvétele után azonnal kérdést intézett az egyes gyarmatok kormányzóihoz ebben az ügyben és a legtöbb gyarmat kormányzójától kedvező választ kapott. Első helyen Madagaszkár jön számításba a zsidók tömeges letelepítésével kapcsolatban. A tervek most már annyira kialakultak, hogy a minisztertanács egyik legközelebbi ülésén külön tanulmányi bizottságot küldenek ki a zsidó telepítések előfeltételeinek megállapítására.

GÖRING AXEL MUNTHE
VILLÁJÁBAN

Göring porosz miniszterelnök felesége társaságában és kíséretével tagjaival tegnap megtekintette Axel Munthe világhírű regényírónak San Michelle-hegyen lévő villáját, ahonnan nagyszerű kilátás nyílik a tengerre.

Gáll István lett Török Imre esperes útóda

A heves-nagykunsági református egyházmegye presbiteriumai a Török Imre esperes, kormányfőtanácsos lemondásával megüresedett esperesi tisztségre a szavazatok túlnyomó többségével Gáll István

törökszentmiklósi lelkész, egyházmegyei főjegyzőt választották meg. Az új esperes-elnök beiktatása rendkívüli egyházmegyei közgyűlésen fog megtörténni.

Antiszemita diáksztrájk

A lwowi egyetem hallgatói a vilnai egyetem bezárása elleni tiltakozása jeléül huszonnégyórás sztrájkba lépett. A lwowi egyetem diákjai azt követelik, hogy valamennyi lengyel egyetemen

ültessek külön padosorokba a zsidó hallgatókat. A poznai egyetem diákjai elhatározták, hogy csatlakoznak a lwowi diákság mozgalmahoz és szintén sztrájkot kezdenek.

Ahol hétszázszázalékos a pótdadó

Bukarest képviselőházi ülésén Gáll Miklós meginterpellálta a pénzügyminisztert és a belügyminisztert a városi pótdadó kivételéről tárgyában. Előadta, hogy a törvény és a külön miniszteri rendeletek értelmében kizárólag Bukarest városának van joga százszázalékos pótdadót kivetni a pol-

gároknak. Ezzel szemben a kisebbségi vidékeken működő időközi bizottságok száztól - hétszáz százalékig terjedő pótdadót vetnek ki. Gáll felszólította a kormányt, hogy tegye meg a megfelelő lépéseket a törvénytelen eljárás megszüntetésére.

Előkészületek a lovasberényi kerületben

A lovasberényi választókerületben most van kialakulóban a választási küzdelem. Hardi-Dróher Béla a neki felajánlott jelöltséget nem fogadta el, ezért ma tart jelölő értekezletet a Nemzeti Egység Pártja Lovasberényben, ahol véglegesen határozni fognak a hivatalos jelölt személye felől.

A Független Kisgazdapárt részéről Berg Miksa báró, Szentiványi Lajos és Nagy Ferenc párttitkárok kíséretében bejárta a kerület tizenkilenc községét. A Keresztény gazdasági párt részéről Csik László dr. keresett összeköttetést a kerület választóival.

Perlavina a Darkó Magda ügyeiben

Ismeretes, hogy dr. Sárga Ferencné Darkó Magda pert indított nagyatyja ellen és a bíróságtól 150.000 pengő megítélését kérte azon a címen, hogy férjhezmenete esetére ennyi hozományt ígért neki. De pert indított szülei Darkó Jenő debreceni egyetemi tanár és dr. Kubinyi Andorné ellen is. Itt azzal érvelt keresetében hogy a férje, aki a MABI felfüggesztett tisztviselője és a felfüggesztés tartalma alatt mindössze 20 pengőt kap ki havonként fizetéséből, eltartani nem tudja, eltart-

tási kötelezettsége tehát a szülőkre hárul.

Hogy ezeket a pereket megindíthassa, az árvaszékhez fordult és ügygondnok kirendelését kérte, majd amikor az árvaszék nem azt rendelte ki ügygondnokul, akit ő javaslatba hozott, újabb kérelemben az árvaszék kiskorúság-meghosszabbító határozatának felfüggesztését kérte.

Ebben a kérelemben utalt arra hogy abban a perben, amelyet szülei az ő kiskorúságának meghosszabbítása érdekében ellene in-

ditottak, már két bírói fórum, a törvényszék és a tábla elutasító ítéletet hozott.

Közben a törvényszék megtartotta a perfelvételi tárgyalásokat a Darkó Magda indította perekben. Az alperesek úgynevezett pergátló kifogást emeltek azon a címen hogy Darkó Magdának, mint kiskorúnak, nincs perképesége. A bíróság ebben az ügyben nem döntött, hanem újabb tárgyalásra tűzött ki határnapot, abban a reményben, hogy közben az árvaszék a kiskorúság meghosszabbító határozat felfüggesztése ügyében. A folytatólagos tárgyalás határnapját a törvényszék január 25-ére tűzte ki és az árvaszék erre való tekintettel most döntött Darkó Magda kérelme ügyében. A döntés, amelyet Nagy Endre dr. árvaszéki elnök hozott meg, elu-

ANGOL-BAN



tasító azzal a megokolással, hogy az az árvaszék a bíróság jogerős döntésének elébe vágni semmiképpen sem akar. Most Sárga Ferencné Darkó Magda sürgős beadványt intézett a törvényszékhez és 25-ére kitűzött tárgyalásnak legalább 60 napra való elhalasztását kérte azzal, hogy ezalatt az idő alatt a kuria amelyhez sürgősségi kérvényt terjesztett elő, végleg és jogerősen letárgyalja a kiskorúság meghosszabbítási pert.



A SZINHÁZI IRODA

JELENTÉSE:

A dolgozó nő és az állástalan férj problémáját ragadja meg igen érdekes oldalról Gáspár Miklós a férfi-álművésztől a kiváló nőiőrnek nagyszerű vigjátéka, a

MIDENNEK ÁRA VAN

Török Vera, Szabó Imre, Kőmives Sándor, Alszeghy Lajos, Thuróczy Gyula, R. Nagy Erzsébet, Jurik Julcsi, Herczeg László alkotják a kitűnő együttest amely csütörtökön D) bérletben játssza a darabot.

Pénteken este nagy esemény zajlik le a Csokonai színházban olyan ősbemutató, mely nemcsak Magyarországon, hanem Olaszországban is nagy érdeklődést kelt. Az új olasz drámairodalom egyik vezető alakja, RINO ALESSI háromfelvonásos izgalmas érdekes drámája, a

HIRN DOKTOR ESETE

kerül színre először magyar nyelven, az ősbemutató megjelenik az illusztris szerző, képviselteti magát az olasz királyi követség és a m. kir. külügyminisztérium és számos közélet. Belezna Margit, Thuróczy Gyula, Kőmives Sándor, Sármasz Miklós, Halassy Mariska, Balázs János, R. Nagy Erzsébet, Seprényi Lajos e dráma szereplői, az új díszleteket Útő Endre tervezte.

Pénteken bérletszünetben, szombaton prömierbérletben, vasárnap

bérletszünetben megy az Alessi dráma.

Vasárnap 20-ik előadás lesz He'tai Jenő költői vigjátékának

A NÉMA LEVENTE

H. Neményi Lili a főszerepben, a prömier kiváló gárdájával, mérsékelt helyárrakkal megy.

HETI MŰSOR:

Január 21-én, csütörtökön este 8 órakor Mindennek ára van. D) bérlet.

Január 22-én, pénteken este 8 órakor Dr. Hirn esete. Ősbemutató Mérsékelt emelt helyárrakkal.

Debrecen sz. kir. város adóhivatala 1100-1936. aü.

HIRDETMEYNY

Felhívja a városi adóhivatal a város határában termett, vagy vidékről akár tengelyen akár vasuton, vagy posta útján a város területére behozott fogyasztási adóköteles cikkek, bor, sör, hús, szeszital a behozattól számított 24 óra alatt a városi adóhivatal fogyasztásiadó ügyosztályánál (földszint, kapubejárattal szemben) a hivatalos órák alatt bejelenteni el ne mulassza. Közli a városi adóhivatal a város lakosságával azt is, hogy az összes behozattali utakat fokozott és szigorú ellenőrzés alatt tartja és a bejelentés elmulasztása jövedéki kihágást képez, minek során a mulasztó a be nem jelentett fogyasztási adó köteles cikk után járó fogyasztási adónak nyolcszoros összegéig terjedhető bírsággal elmarasztaltatik. Debrecen, 1937. évi január hó.

Városi adóhivatal.

Figyelem!

Uj előadáskezdetek; 4, 6, 8 órakor!

Ma először a sztárok filmje:
Willi Forst a világhírű mesterrendező első vigjátéka.

Allotria

Komédia szárazon és vizen 12 felvonásban
a HUNGÁRIA FILMSZINHÁZ-ban

Figyelem!

Uj előadáskezdetek; 4, 6, 8 órakor!

Csütörtöktől, 1937. január 21-től; A hadi és ipari kémkedés megdöbbentő, hihetetlen eszközei! Kémek és ellenkémek hálálthozó csatája! Az utóbbi évek legizgalmasabb filmje!

Á R U L Ó K

Willy Birgel, Lida Baarova főszereplésével
Bombázó repülőgépek, tankok és a legújabb német hadigépek elképesztő felvonulása!

Vigszínházban

Előadások: 5, 7 és 9 órakor.

HIREK

HIRDETMÉNY.
2392-1937. aü.
Debrecen sz. kir. város adóhivatala.

A városi adóhivatal által hatósági körzetbe vett és a Dégenfeld tér 5. szám alatt való ingóságok, ugymint: Zeileis készülék, üzemképes FIAT gyártmányu autó, kétesövű vadászfegyver, autórónes, üres zsákok, sertészető, vályuk, férfi és női ruhaneműek, fehérszövetes cipők s egyéb ingóságok 1937 évi január hó 22 napján, délelőtt 8 óra 40 perctől folytatólagosan nyilvános árverésen a legtöbbet ígérőnek készpénz ellenében eladatnak.

— LEENDŐ ANYÁKNAK kelendő figyelmet kell fordítani arra, hogy bélműködésük rendben legyen, ami leggyorsabban a régió közismert természetes „FERENC JOZSEF” keserűvíz használata által — reggel, éhgyomorra egy fél pohárral — érhető el.

HOL LESZ VÁSÁR.
Csütörtök, január 22 Gyula (Békés) Miklósszentlak (Vas) Nemesvid (Somogy).
Péntek, január 22 Kaposszekcső (Baranya Dombóvár).
Szombat, január 23 Gyula (Békés).

ANYAKÖNYVI HIREK

Születések: Sinai Lajos kertész fia István, Schatz Márton egyházi fia Zoltán, Hajdn Miklós szakács fia Miklós, Barzó Lajos gyógyszerész, fia Lajos, Kerekes Lajos kereskedő, leánya Julia, Nagy Sándor pék fia Sándor.

Halálozások: Bori János 4 éves Kőzép u. 14. Gabányi Jenő izr. 27 éves Péterfia u. 39. Német Lajos ref. 60 éves Kigyó u. 36. Káljai András ref. 76 éves Olafútó 5. özv. Sarkadi Gáborné ref. 80 éves Hatvan u. 45. Antálóczi Kázmérné ref. 61 éves Kar u. 37.

— A VILÁGMÁRKÁS PHILIPS rádiókészülékeket lakásán is készséggel bemutatja, bármilyen rádiókészüléket szakszerűen javít és alakít HORVÁTH FERENC rádióüzem, Dégenfeld-tér 2. szám. Telefon 16-51.

Dióbél
naponta trissen törve I. rendű kilója P 220, II. rendű kilója P 200 SZILVALEKVAR, kg. P — 58. MAZSOLA, új termés, kilója — 136, Vízonteladónak árengedmény. — DIOTÓRÓDE, HONVED UTCA 9.

TÜKÖRGYÁRTÁS
Üvegesizolás, hibás tükrök újjaöntése, előszoba fürdőszobátükrök SIPKOVITS BELA Nagyvárad ucca 15. aranyérmes kitüntetés.

— HA ELADÓ könyve van, forduljon bizalommal SPRINGER JOZSEF könyv, papír, fotóikké szaküzletéhez hol jó pénzért értékesítheti.

— LÓPOKRÓCZ erős minőségben 780 Petriknél SZENT ANNA-U 5, Telefon 12-44,

— SZEMÉLYESEN győződjön meg FERENCICS uriszobáságában készült remek ruhákról Széchenyi ucca 52.

— KÉT SZOBÁS konyhás előszobás lakást keresek- lehetőleg a rendőrség környékén május 1-ére. Cim a kiadóban.

AZ „ALFÖLD” TELI KIS MENETRENDJE

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	2-10	Bpest	sz.	4-52	Bpest nyugati
sz.	5-00	Nyirábrány	"	6-41	Tiszalök
"	5-10	Tiszalök	"	6-51	Tiszafüred
"	5-15	Nyiregyháza	"	7-00	Nyiregyháza
"	5-42	Füzesabony	sz.	7-01	Nagykereki
m.	6-08	Nagykereki	sz.	7-10	Nyirábrány
"	6-13	Püspökladány	gy.	7-11	Bpest
gy.	7-15	Bpest	sz.	7-29	Balmazújváros
sz.	7-30	Hajdunánás	sz.	7-40	Nagyléta Vértés
m.	7-52	Nagyléta Vértés	"	8-28	Tiszalök
sz.	8-00	Szerencs	m.	8-59	Püspökladány
v.	8-10	Nyirábrány	sz.	9-00	Nyiregyháza
m.	9-25	Derecske	sz.	10-07	Nagyléta-Vértés
gy.	11-58	Nyiregyháza	sz.	11-26	Miskolc
seb.	12-00	Bpest nyugati	m.	11-30	Hajdunánás
sz.	12-05	Füzesabony	sz.	11-36	Nyirábrány
"	12-21	Tiszalök	sz.	11-40	Derecske
"	12-25	Nyirábrány	gy.	11-50	Bpest nyugati
"	13-22	Bpest keleti	sz.	12-19	Füzesabony
"	13-25	Nagyléta Vértés	sz.	13-52	Bpest nyugati
"	14-16	Nagykereki	sz.	14-15	Nagykereki
m.	14-19	Balmazújváros	gy.	15-24	Bpest
sz.	14-20	Szerencs	sz.	15-34	Tiszalök
m.	14-25	Nyirábrány	"	16-45	Balmazújváros
sz.	14-30	Tiszalök	sz.	16-54	Nyirábrány
gy.	15-26	Nyiregyháza	sz.	16-55	Nagyléta Vértés
gy.	17-09	Bpest nyugati	gy.	17-04	Nyiregyháza
sz.	18-46	Nyirábrány	sz.	18-31	Nagykereki
"	18-50	H-böszörmény	sz.	18-39	Nyiregyháza
"	18-51	Nyiregyháza	gy.	18-41	Bpest nyugati
"	18-58	Nagykereki	sz.	20-08	Füzesabony
v.	19-00	Tiszafüred	gy.	20-46	Nyiregyháza
sz.	19-30	Nagyléta Vértés	sz.	20-49	Tiszalök
gy.	20-50	Bpest	sz.	21-23	Nyirábrány
sz.	21-36	Nyiregyháza	seb.	21-29	Bpest keleti pu.
sz.	22-00	Bpest	sz.	21-33	Miskolc

A retik kilences

Írta: Sipos E. László

AZ ALFÖLD EREDETI REGÉNYE

A zsebkendő szerencsésen esett és csaknem teljes egészében eltakarta az apró ezüsttársolyt. Most izgalmas pillanatok következtek. Larry már sokszor állott szemtől szembe a halállal, de sohasem érzett nagyobb félelmet és zavart, mint most. Lopnia kellett. Egészen közönséges módon, közönséges trükkel, mint egy kávéházi tolvajnak.

Csupán pillanatok teltek el, de Larry úgy érezte, hogy már órák óta ott áll, habozva a leejtett zsebkendő előtt. Verejték gyöngyözött homlokán és az volt az érzése, hogy az egész terem őt figyeli. Lassan, kimért mozdulattal hajolt le s a következő pillanat

ban már a kezében volt a zsebkendő s benne a retikül. Becsuszta a zsebébe és csak most pillantott körül.

Senki sem figyelt rá. Valami csodálatos, megnyugtató érzés volt. Mint amikor az ember halálós veszedelemből szabadul meg váratlan segítség közbenjötté folytán.

Larry most már nem sietett. Nyugodtan előhuzta a cigarettatárcáját, lassan, kényelmes mozdulatokkal gyújtott rá és — tovább-sétált. Baj nélkül jutott ki a tereméből. Csak a folyosón lélezett fel.

Nem volt célja, hogy tovább is a Casinoban maradjon. Most még sem Woronzoff herceg, sem Nasa nem szereztek arról tudomást, hogy ő itt volt, így tehát, amikor felfedezik a retiküllopást, senki sem fog rá gyanakodni.

Mosolyogva szalutált két ujjával a portásnak, amikor elment előtte. Tíz perc múlva pedig már a tengerparton sétált.

Jó messze elhaladt már a teljes fényárban uszó Casinótól, amikor elcsipett egy utasra cserkésző taxit és hazavitette magát. Bezárkózott a szobájába és hozzá fogott az ellopott retikül tüzetes átkutatásához.

Zsebkendő, kis ezüsteruza, apró arany ruzsrucaeska, puderdoboz, néhány kulcs és egy csöppnyi illatszerez kristályüveg kerül-

tek elő a retikülből. Azok a tárgyak, amelyeket minden női retikülben meg lehet találni. Larry azonban nem ezekre volt kíváncsi.

Néhány darab százfrankos bankjegyet is talált, belegyűrve a retikül aljába, ezek alatt pedig egy franciányelvű levelet. A levél a kis hercegnő egyik barátnőjétől származhatott, mert csupa semmisségekről szólt. Ezekon kívül aztán semmi más.

Larry kedvetlenül dobta le az asztalra az ezüsttáskát. Csalódott. Ezért ugyan kár volt a lopás izgalmain átésni. De hát hogyan is gondolhatta, hogy a ravasz kémnő valami értékes és fontos, nyomra-vezető iratot, vagy más ilyen holmit fog a táskájában hordozni.

Elhatározta, hogy visszaküldi a hercegnőnek az ellopott retikült.

(Folytatjuk)

ÓRÁJÁRÁS

Prognózis:

Élénkebb északi szél. Havazás még lehetséges. A hőmérséklet sülyedni fog.

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
és Csuka László nyomdavállalatnál,
Debrecen Piac utca 41 szám.

Felelős nyomdavezető; Csuka László

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legoliosabb lapja. Ara hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MÉG MA!
Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetést, amely munkakalmat kínál

teljesen ingyen közöl
ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT!